1. Переведи в десятичную систему счисления 234322(6)
2. Переведи в троичную систему число 42

3. Вычисли НОК и НОД чисел 11339 и 18241 с помощью алгоритма Евклида

4. Вместо * поставьте цифры так, чтобы число 2543*15* делилось на а)18 б)12  в)72   г)44

5. Составь математическую модель и реши задачу. Если в трехзначном числе переставить местами первую и последнюю цифры, то получится число на 297 меньше первоначального. Найти первоначальное число.
6. Решить уравнение [image: image2.png]


, где [image: image4.png]xEN




7. Упростить: [image: image6.png]3(b+2+4a)-b—5a+11




8. Верно ли утверждение: «Сумма четырёх последовательных натуральных чисел – число чётное?»
